

# **Årsmöte Påvelunds Tennis- och Badmintonklubb**

## **Datum och tid**

2023-03-28, 18.00 – 19.00

## **Plats**

Påvelundshallen, Cafeterian.

## **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Robert Samuelsson hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

## **§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet**

Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades till 16 stycken. Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden.

## **§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet**

Årsmötet beslutade att välja Robert Samuelsson till mötesordförande. Årsmötet beslutade att välja Carl Christiansson till mötessekreterare.

## **§ 4 Val av protokolljusterare och rösträknare för mötet**

Årsmötet beslutade att välja Per Arnell att justera protokollet och Bengt Westin som rösträknare.

## **§ 5 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt**

Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst.

## **§ 6 Fastställande av föredragningslista för mötet**

Årsmötet beslutade att godkänna föredragningslistan.

## **§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste verksamhets- och räkenskapsåret**

Verksamhetsberättelse och årsredovisning/årsbokslut för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet av Martin Stigh respektive Rebecka Granqvist.

Klas Forssell påpekar att Veteran Herrars aktiviteter inte nämns i verksamhetsberättelsen, Martin Stigh tar till sig detta till nästa gång.

GA CIC

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och årsredovisning/årsbokslut och lägga dessa till handlingarna.

### **§ 8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och räkenskapsåret**

Revisionsberättelse lästes upp för årsmötet av Robert Samuelsson.  
Årsmötet beslutade att fastställa revisionsberättelsen och lägga den till handlingarna.

### **§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser**

Med hänvisning till revisionsberättelsen, beslutade årsmötet att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för 2022.

### **§ 10 Fastställande av medlemsavgifter för 2024.**

Årsmötet beslutade enligt Styrelsens förslag till oförändrade medlemsavgifter, d v s Senior 350 SEK, Junior 250 SEK, Familj 1 000 SEK samt Organisation/Företag 500 SEK.

### **§ 11 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan (budget) för kommande verksamhets- och räkenskapsår.**

Årsmötet beslutade, enligt i november 2022 på medlemsmötet, att fastställa verksamhetsplan och ekonomisk plan för 2023.

### **§ 12 Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner.**

Inga motioner hade inkommit till styrelsen inför årsmötet.

### **§ 13 Val av**

#### **a) Föreningens tillika styrelsens ordförande för en tid av ett (1) år.**

Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande. Årsmötet beslutade att välja Robert Samuelsson till ordförande.

#### **b) Ledamöter för en tid av två (2) år.**

Valberedningen presenterade sitt förslag till tre (3) övriga ledamöter. Årsmötet beslutade att välja Rebecka Granqvist, Pia Nilsson Taari, och Sophie Sundström.

Det antecknades att ledamöterna Carl Christiansson, Bengt Westin och Martin Kores har ett (1) år kvar på sin mandattid som ledamöter.

#### **c) Två (2) suppleanter (ersättare) i styrelsen för en tid av ett (1) år.**

Valberedningen presenterade sitt förslag till två (2) suppleanter. Årsmötet beslutade att välja Martin Cederholm (nyval) och Joakim Samuelsson (nyval).

*Pa C*

- d) **En (1) revisor jämte en (1) suppleant (ersättare) för en tid av ett (1) år.**

Valberedningen presenterade sitt förslag till revisor och suppleant.  
Årsmötet beslutade att välja Erik Modin (Förenade Revisorer) och suppleant Per Gillmert (Förenade Revisorer).

- e) **Tre (3) ledamöter i valberedningen för en tid av ett (1) år, vilka en utses till ordförande.**

Förslaget till valberedning presenterades. Årsmötet beslutade att välja Thomas Dahl (ordförande), Stefan Brocker och Taus Wolfsberg att ingå i valberedningen.

- f) **Ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ett ombud.**

Beslutades att styrelsen utser representanter.


#### § 14 Eventuellt övriga frågor som anmälts under punkt 5

Inga övriga frågor noterade.

#### § 15 Mötets avslutande

Avtackning av avgående suppleant Catrin Caspersson och ledamot Joakim Palmertz skedde.  
Mötesordföranden poängterar att PTBK tackar för fina genomförda insatser från både Catrin och Joakim.

Därefter tackade mötesordförande alla närvarande samt förklarade årsmötet avslutat.



Carl Christiansson  
Vid protokollet



Per Arnell  
Justerare



Robert Samuelsson  
Mötesordförande